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PROCES-VERBAL nr. 271/25 

cu privire la verificarea declarațiilor de avere și interese personale 

  

24.01.2024                                                                                                                       mun. Chișinău 

 

 Cristina Prisacari, inspector de integritate principal al Inspectoratului de Integritate al 

Autorității Naționale de Integritate, conducându-se de prevederile art. 7 lit. b), art. 19 lit. c), art. 26 și 

art. 27 din Legea nr. 132/2016 cu privire la Autoritatea Națională de Integritate (în continuare Legea 

nr. 132/2016), urmare a verificării declarației de avere și interese personale anuală pentru 2022, 

depusă de dna Maria Vulpe, procuror în cadrul Procuraturii mun. Chișinău a întocmit prezentul 

Proces-verbal. 

 La data de 01.12.2023, în conformitate cu prevederile art. 27 alin. (2), alin. (6) din Legea nr. 

132/2016 și pct. 1 și 3 din Ordinul ANI nr. 17 din 23.06.2023, a fost repartizată aleatoriu, spre 

verificare, prin sistemul electronic de distribuire, declarația de avere și interese personale anuală, 

pentru anul fiscal 2022 depusă de subiectul declarării dna Maria Vulpe, procuror în cadrul 

Procuraturii mun. Chișinău. 

 Potrivit cadrului legal în vigoare, verificarea declarațiilor de avere și interese personale constă 

în verificarea depunerii în termen a declarațiilor de către subiecții declarării, verificarea respectării 

cerințelor de formă a declarațiilor și verificarea existenței aparenței de încălcare a regimului juridic 

de declarare a averii și a intereselor personale. Declarațiile de avere și interese personale verificate 

anual sunt identificate aleatoriu, în funcție de factorii de risc, factorii de corupție, de vulnerabilitatea 

subiecților declarării și de criteriile aprobate de Consiliul de Integritate prin Hotărârea nr. 9 din 

12.06.2023. 

 În acest sens, în temeiul art. 20 din Legea nr. 132/2016, inspectorul de integritate a accesat 

on-line informația relevantă verificării declarației de avere și interese personale prin intermediul SIA 

“e-Integritate”, platforma de interoperabilitate MConect și registrele de stat.  

            În rezultatul contrapunerii informațiilor deținute de către inspectorul de integritate cu datele 

indicate de subiectul declarării în declarația de avere și interese personale anuală, pentru anul fiscal 

2022, s-a stabilit depunerea în termen a declarației la data de 30.03.2023, întrunirea condițiilor de 

formă a acesteia cu excepția nedeclarării bunurilor deținute cu drept de proprietate. Astfel, în 

declarația depusă nu a fost indicat bunul mobil de model Mercedes ML250 CDI, a/f 2013, n/î  

XXXXX obținut la data de 23.09.2021, bunul mobil de model Renault Zoe, a/f 2022, n/î XXXXX  

obținut la data de 31.10.2022, bunul imobil, apartament cu nr. cadastral XXXXX cu suprafața de 91,3 

m2, obținut prin Contract de donație din 07.08.2017 și bunul imobil, încăpere nelocativă cu suprafața 

de 3,4 m2, obținut prin Contract de vânzare-cumpărare din 12.04.2018. La data de 12.12.2023 și 

22.01.2024 au fost înregistrate răspunsurile subiectului verificării prin care a comunicat că bunurile 

respective nu au fost indicate în declarația depusă din neatenție și din considerentul că la data de 

14.11.2022 a fost depusă declarația cu temeiul depunerii la reîncadrarea în funcție, considerând că 

nu este necesar de a indica repetat informația. Drept urmare, inspectorul a verificat informațiile 
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relatate de către subiectul verificării și a stabilit că cele menționate se confirmă, însă aceasta avea 

obligația să declare bunurile deținute şi interesele personale prevăzute la art. 4 alin. (1) la data 

depunerii declarației, în conformitate cu prevederile art. 6 alin. (1) din Legea nr. 133/2016. 

Subsidiar, inspectorul notează că pe parcursul anului 2022, familia Vulpe a dobândit cu drept 

de proprietate un bun mobil de model Renault Zoe, care a fost obținut în baza Certificatului de cesiune 

nr. 15776*02 emis de MAI al Republicii Franceze, prin care dl XXXXX a transmis dreptul de 

proprietate asupra bunului menționat dlui XXXXX, fiind achitată în acest sens doar taxa vamală în 

sumă de 1945 lei.    

 Succesiv, s-a stabilit lipsa aparenței existenței unei diferențe substanțiale între veniturile 

obținute și cheltuielile realizate, pe de o parte, și averea dobândită, pe de altă parte, precum și lipsa 

aparenței de nedeclarare a unor conflicte de interese, incompatibilități, restricții și limitări.  

           În baza celor expuse supra, în conformitate cu prevederile art. 19 și art. 27 alin. (8) din Legea 

nr. 132/2016, inspectorul de integritate 

CONSTATĂ: 

  

1. Depunerea în termen a declarației de avere și interese personale pentru anul 2022 de către dna 

Maria Vulpe, procuror în cadrul Procuraturii mun. Chișinău, corespunderea condițiilor de 

formă a acesteia și precum și lipsa aparenței de încălcare a regimului juridic al declarării averii 

și intereselor personale sub aspectul unei diferențe substanțiale.  

2. Procesul-verbal se transmite spre publicare pe pagina web oficială a Autorității Naționale de 

Integritate. 

3. Dna Maria Vulpe se informează despre dreptul de a contesta prezentul proces-verbal în 

condițiile legii. 

 

  Inspector de integritate principal                                              

  al Inspectoratului de Integritate                                                                          Cristina Prisacari 


